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Géométrie Il — TE n° 770A

Probleme 1 ( points)

Relativement & une base B de V5, on donne les vecteurs
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Probleme 2 ( points)
On donne les point A(1;—7), B(5;—6) et C(6;—10)
a) Montrer que AB est orthogonal a BC.
b) Montrer que HE” = HE@“
c) Calculer les coordonnées du point D pour que le quadrilatére ABC D soit un carré.
)

d) Calculer les coordonnées du point M intersection des diagonales AC et BD.
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Probleme 3 ( points)
On donne les points A(—11;—4), B(1;2) et C(—10;4).
a) Déterminer par calcul les coordonnées du point H, projection orthogonale du point

C sur AB.

b) Déterminer par calcul laire du triangle ABC.
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Probleme 4 ( points)

On donne les points A(—3;8), B(5;2) et C(10;k) avec k € R.

Déterminer la valeur de k pour que le point C soit situé a la méme distance du point A
et du point B.
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